       Новобузька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1
                 Урок алгебри

      в 7-му класі 

          з теми

     «Одночлени»
                                                 Вчитель :   Т.О.Андронатій

                                               2012р.

Тема уроку. Одночлени.

Мета уроку. Систематизувати і закріпити поняття одночлена, стандартного вигляду одночлена, коефіцієнта одночлена, вміння підносити одночлен до степеня, множити одночлени, записувати в стандартному вигляді. 

Розвивати вміння аналізувати матеріал, логічно мислити.

Виховувати культуру математичного запису та математичної мови.

                                       План уроку.

1. Організаційний момент.

2. Перевірка домашнього завдання.

3. Актуалізація опорних знань. Вікторина «Далі, далі…»

4. Морський бій.

5. Розважальна хвилинка.

6. Математична естафета.

7. Розв’язування вправ.
8. Самостійна робота.

9. Домашнє завдання.

10. Підсумок уроку.

                                 Хід уроку.

1. Організаційний момент
Учням повідомляється тема, мета та план уроку. Звертається увага на епіграф.

                                                   Предмет математики настільки серйозний, що             

                                                   важливо не пропустити нагоду робити його  

                                                   трішки цікавим. 

                                                                                     Б.Паскаль

На уроці будемо намагатися користуватися цим висловом.

2. Перевірка домашнього завдання.

3. Вікторина « Далі, далі…»
6 учнів працюють за картками, останні приймають участь у вікторині.
   1) Найпростіші вирази, їх степені та добутки – це…?

   2) Який вираз називають одночленом стандартного вигляду.

   3) Як називають числовий множник одночлену, записаного в стандартному вигляді?

   4) Які коефіцієнти не прийнято писати?

   5) Назвіть коефіцієнти одночленів: х2в, -2ск, -а3у5.

   6) Як помножити одночлени?
   7) Виконайте множення: -7а3 · 3а;  5х3 · (-2х).

   8) Який степінь прийнято не писати? Наведіть приклади.

   9) Визначити степінь одночлена:  х5·х7 ; а · а3 .

  10) Як піднести одночлен до степеня?

  11) Визначити степінь одночлена  (х5)3; (х3)6.
  12) Обчисліть вираз, спростивши його спочатку, якщо можливо: 23,  (-1)5,  54·24,   82/42.

4. Морський бій.

Всі ви грали в гру «Морський бій». Ваше завдання «влучити» у вираз.
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1) 5аb·0,7bc·40ac ;   2) –a3b·3a2b4 ;       3)  0,6x3y·(-0,5xy3) ;

4) (-2y)3·50y2 ;         5) -60c6·(-5c2)2 ;    6)  20b2·(-3ab)3 ;

7) – (3xy)2· (-3x)3 ;  8) -8x2y3·0,2xy3 ;   9) (x3)2· (-x3)4
5. Розважальна хвилинка
Колодка    
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6. Математична естафета ( в групах по дві парти)
Замініть знак питання одночленом або степенем так, щоб утворилася правильна рівність:
                I                                      II                                      III

1) ?· (-5а3b2) = -15a5b3;      1) -9m3n4 · ? = 45m4n10;     1) ? · (-7xy4) = -21x3y5;

2) (?)3 = 27x6y9;                 2) (?)4 =  16a4b8;                  2) (?)3= 8a6b12;

3)  (-3x2y)? = 9x4y2;           3)  (4m3n)? = 64m9n3;          3) (2x2y3)?   = 16x8y12
7. Подивіться на завдання та спробуйте визначити, який вираз потрібно записати .
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7. Розв’язування вправ. 
Ст.. 83 №7
8. Самостійна робота

 Ст.. 82 тестові завдання №2.

9. Домашнє завдання.

§9.  Вміти давати відповіді на запитання на ст..76

№344 (а-в), № 353 (а, б), №355 (а, б).

10.Підсумок уроку.
На уроці я…

· Дізнався… 

· Зрозумів…

· Навчився…

· Найбільший мій успіх – це …

· Найбільші труднощі я відчув…

· Я не вмів, а тепер умію…

· Я змінив своє ставлення до…

· На наступному уроці я хочу…
